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Amis d’Orion, bonjour,

Vendredi 16 septembre 2011

A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par Monsieur Sami TRABULSI

Un petit conte de radioastronomie :

« Le spectre, le pollueur et le gendarme »

ou plus sérieusement,

La coordination des fréquences en radioastronomie

Ingénieur ECP, Ancien Conseiller de l’Union Internationale des Télécommunications. Monsieur Sami Trabulsi  est membre du club ORION.
La radioastronomie, branche importante de l'astronomie d'observation, nous fournit entre autres des informations sur les nuages de gaz interstellaires et la formation des étoiles en leur sein, sur les champs magnétiques interstellaires, sur la structure et l'évolution des galaxies et sur l'Univers dans son ensemble. Les raies spectrales émises par les atomes et les molécules à des fréquences de transition naturelles ont fourni des renseignements sur la composition, les caractéristiques physiques et les mouvements des nuages de gaz interstellaires. La plupart des renseignements obtenus par la radioastronomie sont uniques et ne peuvent être obtenus autrement qu'aux longueurs d'ondes radioélectriques.

Mais le spectre radioélectrique est une ressource rare et convoitée. De nombreux secteurs d’activité multiplient antennes et émetteurs dans des plages de fréquences de plus en plus étendues, et ce brouhaha assourdissant finit par noyer la parcelle d’information qui a frayé son chemin depuis les étoiles jusqu’à nous.

Cet exposé présente les besoins de la radioastronomie en fréquences et en calme radioélectrique, les sources et les modes de brouillage, ainsi que l’arbitrage effectué par le Secteur des Radiocommunications de l’Union Internationale des Télécommunications, qui régit l’ensemble du spectre radioélectrique.

Cette présentation est largement basée sur les travaux des experts de la Commission d'études 7 de l’UIT.
Cette présentation sera conviviale et durera 1h30 maximum. Monsieur Sami Trabulsi tentera de répondre à toutes vos questions. 

Comme à notre habitude, nous clôturerons notre soirée par le pot de l’amitié.

Nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.








Salutations cordiales,








Le club Orion


Contacts : 


Claude Maistret 


tél : 06 84 60 96 75 


Robert Braconnier	


tél : 06 22 10 02 18 











