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Amis d’Orion, bonjour,

Vendredi 20 janvier 2012
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par le Docteur Damien SEGRANSAN
"16 ans après la découverte de la première planète extrasolaire, la quête d'une terre habitable est lancée"
Astrophysicien à l’Observatoire astronomique de l’Université de Genève, M. Damien Ségransan travaille depuis 10 ans sur la recherche et la caractérisation de planètes extrasolaires.

La découverte de la première planète en orbite autour d’une étoile différente du soleil en 1995 par le Professeur Michel Mayor et le Professeur Didier Queloz son étudiant à l’époque, tous deux de l’Université de Genève, a ouvert un nouveau domaine de l’astronomie moderne tel que l’étude des planètes extrasolaires.  
La découverte de M. Mayor et de M. Queloz venait de faire s’effondrer toutes les certitudes que nous avions sur la formation des systèmes planétaires. Tout restait alors à réinventer. Depuis lors, plus de 600 planètes extrasolaires ont été découvertes dont près de la moitié par l’équipe genevoise. Parmi ces planètes, nombreuses sont celles qui ont des propriétés surprenantes. Certaines ont des orbites extrêmement excentriques, d’autres sont “gonflées” ce qui est expliqué par la présence d’une atmosphère très étendue.

La densité de certaines de ces planètes est maintenant mesurée ainsi que la composition chimique des planètes massives les plus proches de leur étoile.

Le Saint Graal se trouve toutefois ailleurs. L’amélioration de l’instrumentation sol et spatiale nous donne maintenant la possibilité de découvrir et d’étudier des planètes similaires à notre terre et situées dans la zone habitable (région autour de l’étoile ou l’eau se trouve sous forme liquide). Avec l’annonce récente de la découverte de « HD 85512 b » par l’équipe genevoise et de « Kepler 22 b » par nos collègues américains, la course à la planète habitable est lancée.

Cette présentation sera conviviale et durera 1h30 maximum. Monsieur Damien SEGRANSAN tentera de répondre à toutes vos questions. 
Comme à notre habitude, nous clôturerons notre soirée par le pot de l’amitié.

Nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.








Salutations cordiales,








Le club Orion
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