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Amis d’Orion, bonjour,

Vendredi 25 janvier 2013
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par
Frédéric LEQUEVRE et  Raymond SADIN
« Astronomie versus astrologie»
Frédéric LEQUEVRE est Docteur en physique, astronome et enseignant. En parallèle de ses travaux dans le domaine de la mesure optique par informatique, il est l’auteur de plusieurs ouvrages. Il a notamment écrit « Astrologie science, art ou imposture ? ».
Raymond SADIN est Astronome, conteur, mythologue et responsable du Planétarium Léo Lagrange Centre Est. Il est aussi collaborateur de la revue « Astronomie Magazine ». Il prépare un ouvrage coécrit  avec F. LEQUEVRE.qui relate ses investigations dans le milieu de l’astrologie.
La conférence est une approche critique de l’astrologie vue par l’astronomie, la sociologie et l’histoire. Les deux conférenciers vous proposent un voyage de sa  naissance jusqu’aux récentes utilisations. Les méthodes et les questionnements posés par cette pratique venue du fond des âges sont exposés de manière simple et accessible au grand public comme à l’initié. Quand un astronome enquête sur l’astrologie il y a matière à dévoiler ! L’un des intervenants relate une plongée dans ce monde ; expérience d’un astronome voyageant incognito dans le milieu des  astrologues, le temps nécessaire pour faire des investigations, en observant l’environnement. 
Cette présentation ludique et conviviale durera environ 1h30. Frédéric LEQUEVRE et Raymond SADIN tenteront de répondre à toutes vos questions. 
Comme à notre habitude, nous clôturerons notre soirée par le pot de l’amitié.

Nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.








Salutations cordiales,








Le club Orion
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Claude Maistret 


Tél : 06 84 60 96 75 


Robert Braconnier	


Tél : 06 22 10 02 18 











