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Amis d’Orion, bonjour,

Vendredi 22 mars 2013
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par le Professeur
André MAEDER 
de l’Observatoire, Université de Genève *
"Les multiples conditions pour la vie sur les planètes"
      André Maeder est professeur d’astrophysique théorique à l’Observatoire de l’Université de Genève. Son domaine de recherche est la formation et l’évolution des étoiles, ainsi que l’origine des éléments. André Maeder a été Directeur de l’Observatoire de Genève, Président de la Commission de recherches de l’Université de Genève, Président du Journal européen Astronomy and Astrophysics, Président de la Commission sur la constitution des étoiles de l’Union astronomique internationale. Il a donné un très grand nombre de conférences scientifiques dans les universités, à travers le monde, dans les congrès internationaux, ainsi que pour le grand public, en particulier sur la vie dans l’univers. Il a notamment publié plus de 400 articles et ouvrages scientifiques. 
* Introduction extraite du livre "L'unique Terre habitée ?" avec la permission de l’auteur.
      Il y a environ 200 milliards d’étoiles dans notre Galaxie et environ dix fois plus de planètes. Les conditions pour des formes de vie évoluée sont nombreuses et diverses : astronomiques, géophysiques, climatiques, biologiques et même sociologiques. Sans l’effet de serre dû au CO2, la Terre ne serait pas ressortie des grandes glaciations passées. Paradoxalement, c’est le manque de CO2 dans l’atmosphère qui entraînera l’arrêt de la photosynthèse et marquera la fin de la vie sur notre planète. On verra aussi que le volcanisme est indispensable et que le bombardement par des astéroïdes a joué un rôle important. Une grande incertitude concerne la durée de vie d’une civilisation technique : ferons-nous aussi bien que les dinosaures qui se sont maintenus 160 millions d’années ?  

      Cette présentation conviviale durera environ 1h30. Le Professeur André MAEDER  tentera de répondre à vos questions et dédicacera son livre "L'unique Terre habitée ?" 
(24 francs suisses, ou 20 Euros).
     Comme à notre habitude, nous clôturerons notre soirée par le pot de l’amitié.

     Nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.
Salutations cordiales,
Le club Orion
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