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Amis d’Orion, bonjour,


Vendredi 12.12.2014
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
http://www.orion.asso.cc-pays-de-gex.fr/images/locaux_ferney_voltaire.jpg
Une soirée présentée et conduite par Monsieur Vivien Pic
"La Chasse aux Météores"

Vivien Pic, médiateur scientifique professionnel, est passionné d'astronomie depuis plus de 15 ans. Expert en météorites, il est responsable régional FRIPON et Vigie-Ciel pour Midi-Pyrénées et Languedoc-Roussillon. Collaborateur associé au CNES de Toulouse à l'origine du programme d'Observation All Sky Camera du CNES-GEIPAN  et à l'IRAP (Institut de Recherche en Astrophysique et Planétologie), ses thèmes de recherches concernent les vitesses de refroidissement des corps parents de météorites de Fer et Pallasites et la thermodynamique des Planétoïdes.

Les étoiles filantes ou météores sont sans doute le phénomène astronomique le plus observé par le grand public lors des chaudes nuits d'été. Malgré cette apparente familiarité, ces étoiles filantes véhiculent de nombreuses idées fausses. Il n'est pas rare que des témoins racontent avoir vu tomber la météorite derrière le relief le plus proche ou avoir trouvé une météorite encore « rouge incandescent ».
Les techniques modernes d'observation et la physique permettent aux scientifiques de mieux appréhender ces phénomènes. Malgré leur caractère aléatoire, la fugacité des observations et l'immensité du détecteur atmosphérique, nous sommes aujourd'hui capables de profiter de ce spectacle de la nature pour étudier la matière des poussières interplanétaires et en tirer le maximum d'informations sur nos origines.
Vivien Pic nous parlera également du tout nouveau programme de recherche français FRIPON (Fireball Recovery And Interplanetary Observation Network) de l'Observatoire de Paris et du Muséum National d'Histoire Naturelle et de son extension Science participative Vigie-Ciel. FRIPON vient tout juste d'être créé dans le but d'améliorer nos connaissances et de retrouver les météorites qui tombent sur le sol national. 
Comme à notre habitude, nous clôturerons cette présentation par le pot de l’amitié et nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.
Salutations cordiales                                                                     
Le club Orion
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