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Amis d’Orion, bonjour,


Vendredi 26.02.2016
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par Frédéric LEQUÈVRE
"L’astronomie à la lumière de la relativité"
« La théorie de la relativité générale vient de fêter ses cent ans. Très galvaudée (« Tout est relatif ! » et autres idées reçues), elle est souvent présentée comme une discipline difficile d’accès et contraire à l’intuition, que seules quelques rares expériences et observations permettent de valider.
Mais la révolution de la relativité consiste à revenir sur trois siècles de science et trouve ses racines dans les travaux de Galilée, Newton, Maxwell, Lorentz, Poincaré… et bien d’autres. Elle englobe tous les domaines de la physique et de l’astrophysique. Les deux découvertes qui ont le plus influencé Einstein remontent à 1849 et … 1725 ! »

Frédéric Lequèvre présentera de manière simple et ludique les concepts de base de la relativité en s’appuyant sur des « objets familiers » pour les astronomes amateurs. Sans aucune formule mathématique, il présentera les principales implications de la théorie dans le domaine de l’astronomie et de la cosmologie.

Frédéric Lequèvre est physicien de formation et s’emploie à la diffusion scientifique à travers conférences, animation d’observations et de séances de planétarium. Passionné d’astronomie, il est l’auteur de plusieurs ouvrages dont Le béret d’Einstein, dérives et récupérations de la cosmologie, aux éditions book-e-book.
Voici quelques questions auxquelles Frédéric Lequèvre tentera de répondre.

Comme à notre habitude, nous clôturerons cette présentation par le pot de l’amitié et nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.
Salutations cordiales 
Le club Orion 
L’ouvrage « Le béret d'Einstein - Dérives et récupérations de la cosmologie » 
sera en vente 11,00 € et pourra être dédicacé après la présentation.
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