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Amis d’Orion, bonjour,


Vendredi 22.04.2016
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par Frédéric LEQUÈVRE
        "Galaxies à Lascaux : les merveilles de l’archéoastronomie"
« Les peintures de Lascaux, les pyramides de Gizeh, les « pierres alignées » et les gravures du mont Bégo, les tablettes cunéiformes, l’atlas Farnèse, le chaudron du Gundestrup, la mécanique d’Anticythère… Qu’est-ce qui les gouverne tous ?
Dans leur inépuisable quête de sens, des humains remontent le fil rouge qui, à travers l’histoire et la préhistoire, nous aiderait à trouver une place dans le cosmos. Les Chaldéens prévoyaient les éclipses, phénomènes redoutables pour eux-mêmes ou leurs ennemis. Avant eux, un tel phénomène a-t-il été prédit, observé puis gravé sur les roches à ciel ouvert de la Vallée des merveilles ? Et les pyramides d’Égypte ont-elles été orientées grâce aux étoiles ? »

Plongeant plus profondément dans la nuit des temps, une thèse à succès prétend que les artistes de Lascaux étaient également des astronomes qui choisirent le site en fonction des solstices, peignirent une carte du ciel et esquissèrent le premier zodiaque…

Frédéric Lequèvre vous convie à un tour d’horizon des méthodes et des résultats d’un domaine passionnant bien que controversé : l’archéoastronomie.
Frédéric Lequèvre est docteur en physique, chargé d'étude en statistique. Passionné d'astronomie, il a programmé le logiciel WinRoddier qui permet le contrôle optique des instruments. Il s'emploie à diffuser l'astronomie à travers conférences, animations de soirées d'observation et de planétarium. Il est l'auteur de plusieurs articles et ouvrages dont Le béret d'Einstein, dérives et récupérations de la cosmologie, et Galaxies à Lascaux, les merveilles de l'archéoastronomie qui viennent de paraître.
Comme à notre habitude, nous clôturerons cette présentation par le pot de l’amitié et nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.
Salutations cordiales                                                 
Le club Orion 

Les ouvrages « Le béret d'Einstein - Dérives et récupérations de la cosmologie » et « Galaxies à Lascaux, les merveilles de l'archéoastronomie » seront en vente 11,00 € et pourront être dédicacés après la présentation.
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