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Amis d’Orion, bonjour,


Vendredi 09.12.2016
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par
Nicola ASTUDILLO-DEFRU

Post-doctorant à l’Observatoire de Genève
« Planètes extrasolaires : Comment les trouver ?»

       Vingt-ans ont passé depuis que nous avons répondu à la question sur l'existence de planètes autour d'autres étoiles. C'est maintenant un sujet extrêmement actif de l'Astronomie du XXIe siècle qui cherche à répondre à une diversité de questions, notamment : la vie existe-t-elle dans ces exoplanètes ? 
     Nicola Astudillo-Defru est diplômé de l'Université du Chili (2006-2012). Il est titulaire d’une Licence et d’un Master pour lesquels il a travaillé plus spécialement dans le domaine des exoplanètes. Son doctorat obtenu à l'Institut de Planétologie et d'Astrophysique de Grenoble (2012-2015) concernait également ce sujet. Il est actuellement chercheur en post-doctorat à l'Observatoire Astronomique de l'Université de Genève. 
    Sachant qu’avec le futur spectrographe ESPRESSO conçu pour chercher des planètes comme la Terre autour d’étoiles comme le Soleil, les observations seront limitées par le "bruit stellaire" et non par la précision instrumentale, Nicola Astudillo-Defru travaille actuellement sur une meilleure caractérisation de cette activité stellaire.
  
     Dans cette intervention Nicola Astudillo-Defru essaiera de montrer de manière simple comment détecter et caractériser ces exoplanètes, ainsi que les difficultés rencontrées dans la recherche d'autres Terres.
      Cette présentation conviviale durera environ 1h00. Nicola Astudillo-Defru tentera de répondre à vos questions.
     Comme à notre habitude, nous clôturerons notre soirée par le pot de l’amitié.

     Nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.
     Salutations cordiales,

     Le club Orion
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