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Vendredi 30.11.2018
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE

(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par
Sami HAMADOUCHE

                    « Astronomie stellaire du 21e siècle »
    Sami Hamadouche vous propose ce soir un voyage dans le temps à travers l'histoire de l'étude et de la compréhension de notre étoile, le soleil, ses phénomènes induits, la météo solaire, les impacts et les interactions avec nos activités modernes.
    Il vous fera également rêver autour d'une expédition pour étudier les phénomènes d'éclipse totale du soleil à venir au Chili en juillet 2019.

    Sami Hamadouche se passionne pour l'espace depuis l'âge de 14 ans. Il a fondé la première association dans le domaine de l'aéronautique et de l'espace en Ile de France puis l'astronomie amateur à Paris. Co-créateur de l'Europe jeune et spatiale avec Éric Schmitt autour du Palais de la découverte de la Villette en partenariat avec le Deutsches museum Munich Allemagne pour le développement des sciences spatiales à l'échelle européenne.
    Etudes en optique instrumentale puis nombreuses missions dans des observatoires astronomiques en Australie, en Amérique du Sud ainsi que sur des programmes d'observation du TBL au sommet du Sud... observant les phénomènes astrophysiques de notre étoile et les phénomènes induits tels que les aurores boréales en Laponie dans la région polaire nord des lacs... sur la base du système Esrange (acronyme de European Space Research RANGE).
    Sami est membre du bureau national de Planet Science Astronomy, fondateur du réseau international des écoles du futur qui s'adresse en particulier aux professions et à leurs développements dans le domaine de l'aéronautique et de l'astronomie moderne.

    Cette présentation durera environ 1h00. Sami tentera de répondre à vos questions.
     Comme à notre habitude, nous clôturerons notre soirée par le pot de l’amitié.

     Nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.

Salutations cordiales                                                         Le club Orion
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