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Astéroïdes (238593) Paysdegex 
Amis d’Orion, bonjour,

Vendredi 10 mai 2019
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
           Une soirée présentée et conduite par Monsieur Michel ORY
                « Les comètes, beautés du ciel et témoins du passé »

Qu'est-ce qu'une comète ? Quelle est sa trajectoire ? Quel est son aspect physique et quelle est sa composition chimique ? Pourquoi certains astéroïdes deviennent des comètes ? Pourquoi peut-on dire aujourd'hui que les comètes ont apporté la vie et la mort sur la Terre ?
Autant de questions auxquelles, Michel Ory, professeur et astronome, apportera des réponses lors de cette soirée.
Enseignant au Lycée cantonal de Porrentruy (Jura suisse) et astronome amateur, Michel Ory observe assidument les petites planètes depuis l’an 2000. En août 2008, il a eu le privilège de découvrir une comète périodique qui porte aujourd’hui son nom. Cette découverte n’est pas le fruit du hasard, mais le fruit d’un travail bénévole assidu, commencé dans les années quatre-vingt-dix avec la construction de l’Observatoire astronomique jurassien situé à Vicques dans le Jura suisse. Entre août 2000 et la fin 2010, le télescope de 61 cm d’ouverture de Vicques a ausculté le ciel durant près de 660 nuits. Depuis novembre 2011, Michel Ory continue ses recherches de petites planètes depuis l’observatoire MOSS dans le Haut-Atlas marocain, un instrument automatique de 50 cm situé à 2750 mètres d’altitude.
Michel Ory a découvert plus de deux cent deux astéroïdes, deux supernovæ extragalactiques et deux comètes. Il vient de publier son premier livre « Chasseur d’astéroïdes » aux éditions « le Pommier ». Ce livre mis en vente sur place pourra être dédicacé par l’auteur après la conférence (40 exemplaires seront disponibles lors de la conférence au prix librairie de 16 €).
Un de ces astéroïdes donné au club ORION a été offert par ce dernier à la CCPG en 2015 après avoir été baptisé : Astéroïdes (238593) Paysdegex … afin de repousser les limites du Pays de Gex !
Cette présentation sera conviviale et durera 1h30 maximum. Michel ORY tentera de répondre à toutes vos questions. 
Comme à notre habitude, nous clôturerons notre soirée par le pot de l’amitié.

Nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.








Salutations cordiales,








Le club Orion


Contacts : 


Claude Maistret 


Tél : 06 84 60 96 75 


Robert Braconnier	


Tél : 06 22 10 02 18 











