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Vendredi 5 .06.2015
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par Pierre North
« Sommes-nous seuls dans l’univers ?»
« La question posée ici remonte à l’Antiquité, mais s’est précisée au cours des siècles avec les progrès de l’astronomie. Elle s’est aussi maintenue dans la littérature et le folklore, par exemples avec la mode des supposés Martiens. Son avatar moderne est connu sous l’acronyme SETI (Search for ExtraTerrestrial Intelligence – recherche d’intelligence extraterrestre), qui désigne l’ensemble des programmes consacrés à « écouter » le ciel à l’aide de radiotélescopes dans l’espoir de découvrir un message artificiel. Popularisée par le film « Contact », cette démarche mobilise une très petite minorité de radioastronomes, mais elle est généralement présentée au grand public comme pleinement scientifique. Nous la décrirons, mais verrons qu’avant de répondre à notre question, il convient d’en poser une autre : la méthode scientifique est-elle capable de nous dire un jour si l’univers abrite d’autres civilisations ? Nous réfléchirons à cette question en nous plaçant sur un plan plus philosophique que purement technique.» 
Pierre North est né en 1952 à Neuchâtel, où il a suivi des études de physique. Il s’est spécialisé en astrophysique à l’Université de Genève et a soutenu son doctorat en 1984. Il a travaillé à l’Institut d’astronomie de l’Université de Lausanne sur la photométrie et la spectroscopie d’étoiles chimiquement particulières et d’étoiles binaires. Il exerce actuellement au Laboratoire d’astrophysique de l’EPFL sur l’évolution des galaxies. 

Un des principaux contributeurs du livre 300 questions à un astronome (de Anton Vos, Presses polytechniques et universitaires romandes, 2005), il a publié un livre sur la question de la pluralité des mondes habités (Dialogue sur les deux grands systèmes DES mondes, Hermann, Paris, 2010) et un autre sur les rapports entre science et foi (Du Big Bang à l’humanité. Et Dieu dans tout cela ?, Croire-Publications, Paris, 2012).

Cette présentation conviviale durera environ 1h30. Pierre North tentera de répondre à vos questions et dédicacera ses livres « Dialogue... » (20 € ou 20 CHF) et « Du Big Bang... » (6 € ou 6 CHF).
Comme à notre habitude, nous clôturerons cette présentation par le pot de l’amitié et nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.

         Salutations cordiales                                                         Le club Orion
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