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Vendredi 29 septembre 2023
À 20h30 précises

Salle de conférence 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle à côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée par Raymond SADIN
Astronome membre de la société astronomique de France
« Ecliptique et Zodiaque » 
L’autoroute des planètes ou le ruban des destinées ?
     Le zodiaque est un mot très connu. Généralement on l’associe de suite aux douze signes qui se répètent inlassablement dans un ordre précis. Mais qu’est-ce que le zodiaque ? Que représente réellement ce ruban constitué d’animaux, de personnages et d’un seul objet ? Quelle est sa consistance réelle ? Quelle civilisation en est l’inventrice ? Les astronomes parlent aussi du zodiaque, mais très souvent ils lui substituent le terme Ecliptique. Cependant, parlent-ils pour autant de la même chose ? Le zodiaque est-il aussi l’écliptique ? Si oui, alors pourquoi utiliser deux mots différents pour parler du même objet ? Et pourquoi sont-ils parfois portés comme des étendards opposés l’un à l’autre ? Ce ruban étoilé, aux délimitations ambigües et floues, pose en effet de nombreuses questions auxquelles la conférence apporte des réponses. Ces réponses sont celles que nous conte l’histoire ; cette histoire qui nous montre comment l’autoroute des astres mobiles a parfois été empruntée par des véhicules idéologiques et conceptuels pour le moins surprenants…
     Raymond SADIN est astronome membre de la société astronomique de France et responsable du planétarium itinérant Léo Lagrange Centre Est. Conférencier et vulgarisateur il collabore régulièrement avec plusieurs revues, notamment « Astrosurf Magazine » et « Astronomie ». Conteur des légendes célestes, il s’intéresse aux relations entre le ciel étoilé et la Mythologie. 
     Cette présentation conviviale durera environ 1h30. Raymond Sadin tentera de répondre à vos questions.
     Comme à notre habitude, nous clôturerons notre soirée par le pot de l’amitié et nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.

     Salutations cordiales, Le club Orion
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