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UNE

BALADE

À

CIEL

OUVERT
	Orion, club d’astronomie du Pays de Gex
Maison Saint Pierre
11, rue de Genève
01210 Ferney Voltaire

Tél. 06 18 73 76 25

E mail : inforion@oriongex.net
Internet : http://www.oriongex.net
Amis d’Orion, bonjour,


Vendredi 24 mai 2024
A 20h30 précises

Salle de conference 

Piscine, Centre Nautique

Avenue des Sports

01210 FERNEY-VOLTAIRE
(salle a côté de l’entrée de la piscine)
Une soirée présentée et conduite par Bruno Thouvenin
"Collaboration des amateurs au suivi d’Exoplanètes " 
Mission à l’observatoire AstroQueyras.
     Dans de nombreux domaines de l’astronomie les amateurs ont apporté une contribution non négligeable aux professionnels, notamment les étoiles variables, les astéroïdes, les comètes et plus encore.
    La découverte de nouvelles exoplanètes, objets particulièrement ardus puisqu’ils ne peuvent être observés directement mais sont détectés par les fluctuations spectrales et photométriques de leurs étoiles hôtes, nécessite des moyens techniques conséquents.

La plupart des nouveaux objets sont ainsi recensés par des observations photométriques systématiques de certaines zones du ciel par satellites. Un grand nombre de découvertes récentes implique un suivi par le plus grand nombre possible d’observateurs.

    L’objet de cet exposé et de démontrer que les astronomes amateurs moyennement équipés peuvent participer utilement à cette nouvelle contribution de la recherche avancée.

    Bruno Thouvemin a conduit en septembre une mission à l’observatoire d’AstroQueyras à 3000 m d’altitude pour mettre en œuvre une procédure simple du suivi de ces objets, adaptable aux instruments les plus modestes.

    Astronome amateur depuis 1974, Bruno Thouvenin titulaire de diplômes de l’université de Paris en Astrophysique a organisé des missions en observatoire professionnel et en amateur, il a effectué des déplacements pour l’observation du ciel Austral et des éclipses. 
   Comme à notre habitude, nous clôturerons cette présentation par le pot de l’amitié et nous nous réjouissons de vous rencontrer à l’occasion de cette soirée exceptionnelle.
    Salutations cordiales
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